

## Новогодний утренник «Дом для Кузьки!»

25 декабря 2020 года коллектив МБУДО ЦДТ «Вдохновение» подготовили и провели новогодний утренник «Дом для Кузьки!»

Театрализация началась с видеомонтажа с домом, где рушат дом Кузьмы. Баба яга предлагает ему жить с ней.

Весь сценарий переплетается видео – роликами из мультфильма «Дом для Кузьки».

Для обучающихся выступали ребята объединения «Созвездие», «Новое поколение», «Театральная студия».

Дед Мороз играл с детьми в игры:

- зажигает ёлку
- игра Фарковой
- игра подвижная,
- игра подвижная,
- игра подвижная.





К большому сожалению в этом году мы не смогли провести большой праздник для ребят в связи с эпидемиологической обстановкой. Но даже небольшое мероприятие помогает сплотить коллектив, объединить обучающихся.